



Жилой квартал "Вилла-Капри"

сегодня в 15:41

Командующий Северо-Кавказским округом войск Росгвардии генерал-полковник Сергей Захаров в Пятигорске передал государственные награды родственникам старшего прапорщика Али Курбанова и прапорщика Арсена Бабаяна, погибших при исполнении воинского долга. Об этом сообщает пресс-служба ведомства. Оба погибших героя — уроженцы Пятигорска. Сергей Захаров вручил ордена Мужества родным воинов и подчеркнул, что бойцы исполняли свой долг с честью и достоинством. «Военнослужащие центра спецназа находились и находятся на самом ответственном направлении, самоотверженно выполняя боевые задачи. Память об Али и Арсене сохранится в сердце каждого из нас», сказал командующий Северо-Кавказским округом войск Росгвардии. Память погибших росгвардейцев почтили минутой молчания. После церемонии командующий округом побеседовал с родными бойцов. Ранее сообщалось, что губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров передал орден Мужества семье подполковника Вячеслава Савинова. Он удостоился награды посмертно. Читайте также: Мемориальную доску в честь героя-танкиста открыли в Кировском округе Соцподдержку участников СВО на Ставрополье расширят в ближайшее время Дети

## **Бабаян Арсен Фридунович (? - 14.09.2022)**

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 14.09.2022

**Откуда:** Ставропольский край, Пятигорск

**Войсковая часть:** 607 ЦСН

**Звание:** Прапорщик

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://news.1777.ru/91370-v-pyatigorske-naz-ovut-ulicu-v-chest-pogibshego-v-specoperacii-gorozhanina>

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/10313>